

DOLG ČAS PRI MAŠI – KAKO GA PREMAGATI – Le ena ura na teden; 167 proti 1 - Ne pozabite, da je evharistija zahvaljevanje, in če greste v cerkev le ob nedeljah, potem Bogu svojo polno pozornost namenjate le eno uro, morda še manj. Preostalih 167 ur v tednu vam Bog podarja in vam ni prav nič v napoto. Kakšna velikodušnost! Vprašajte se, koliko dobrega ste že prejeli od Gospoda. Ali se ne spodobi in je pravično, da vsaj eno uro na teden z vsem srcem slavimo svojega Stvarnika?

Nedelja, 8. oktober: – Jesen je čas pospravčljanja pridelkov, sadov Božjega blagoslova in dela človeških rok. Cerkev nam daje v branje in premišljevanje odlomke, ki govorijo o vinogradu, o delu in delavcih ter seveda o gospodarju. Gospodar je Bog, vinograd smo mi člani Cerkve, pa delavci smo mi.

Če delamo in živimo odgovorno, kot nam naroča Jezus, bo nad nami Božji blagoslov in v naših srcih se bo naselil Božji mir in pravo veselje.

Neodgovorni, hudobni in požrešni delavci, so pobili gospodarjeve služabnike, ki so prišli iskat pridelek. Z nasiljem so se hoteli polastiti tujega imetja, zato so ubili sina. A prav nasilje in zloba jih je pokopala.

Ko se danes Bogu zahvaljujemo za varstvo in blagoslov, ga iskreno prosimo, naj nas navdihuje z močjo Svetega Duha, da bomo živeli in delali odgovorno – sebi in bližnjim v pomoč in korist ter Bogi v čast in slavo.

ZAHVALNA NEDELJA – ZAHVALNI DAN Thanksgiving Day – Ob zahvalni nedelji in zahvalnem dnevu (Thanksgiving Day) zahvala in hvala Bogu, ker od njega prihaja vsak dober dar. Priznanje in zahvala vsem in vsakemu za pomoč in skrb za župnijsko skupnost. Vsako vaše dobro delo in vsaka pomoč je bila vedno sprejeta s hvaležnostjo. Naj vas dobri Bog spremlja s svojim blagoslovom tudi v prihodnje, da bi gojili in živeli lepe navade kreposti velikodušnosti, dobrote in hvaležnosti. – Hvala tudi g. Lennoxie-ju za obiske in spodbudne besede, naj ga spremlja Božji blagoslov in Božje varstvo

VEROUK: – Prihodnjo soboto, 14. oktobra, bomo začeli z veroučnim letom. Pri veroku se bodo otroci pripravljali na prejem prve

spovedi in prvega obhajila ter svete birme. Začetek verouka bo v soboto zjutraj po sv. maši. Starši, zavedajte se svoje velike in pomembne dolžnosti in odgovornosti, otroka voditi po poti vere! Pri krstu svojega otroka ste pred Bogom obljubili, da boste učitelji in zgled vere s svojim življenjem. Zavedajte se, da ste to obljubo dali Bogu in to pred pričami! Bodite zvesti svoji obljubi!

“God entrusted children to parents so that they might be steady, righteous examples for those children, that they might love and respect them and do everything possible so that their children can develop physically and spiritually. – Duty of parents is to present to their children the Good News and to communicate the Christian faith to them.”

“Preljubi starši, ki svojim otrokom srečno življenje želite, obvarujte jih vsake razvade. Ni bogat, kdor veliko ima, ampak kateri malo potrebuje, ker razvajen ni. Ni srečen, kdor ima vse, kar poželi, ampak le tisti, ki rad za dobro vzame, kar mu Bog da. Ne posnemajte brez premisleka drugih ljudi, najsi bo v noši ali skledi.” – Anton M. Slomšek .